
Про запобігання та виявлення академічного плагіату в навчальній та 

науковій діяльності 

 

У ПНПУ імені В. Г. Короленка робота про запобігання та виявлення 

академічного плагіату в навчальній та науковій діяльності здійснюється 

відповідно Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату у 

Полтавському національному педагогічному університеті імені В. Г. 

Короленка, Положення про інтелектуальну власність у ПНПУ імені В. Г. 

Короленка та Кодексу академічної доброчесності ПНПУ імені В. Г. Короленка. 

Виконання учасниками освітнього процесу випускових кваліфікаціних 

робіт передбачає заходи організаційного характеру, спрямовані на запобігання 

та виявлення академічного плагіату в Університеті, і має на меті створення 

системи ефективного запобігання, поширення та виявлення плагіату в роботах 

наукових, науково-педагогічних/педагогічних працівників Університету, 

здобувачів вищої і фахової передвищої освіти, аспірантів, докторантів; 

розвиток навичок добросовісної та коректної роботи із джерелами інформації; 

дотримання вимог наукової етики та поваги до інтелектуальної власності 

інших осіб; активізацію самостійності та індивідуальності при створенні 

власних творів, а також підвищення відповідальності за порушення 

загальноприйнятих правил цитування. 

Законодавство про авторське право та суміжні права застосовується до 

відносин у сфері забезпечення академічної доброчесності та з дотриманням 

сприятливого соціально-психологічного клімату, формування толерантності та 

високих моральних стандартів професійної діяльності, нормативного 

закріплення політики академічної доброчесності в Університеті. В 

Університеті встановлюється нульова толерантність до будь-яких проявів 

порушення академічної доброчесності. Здобувачі освіти всіх рівнів вищої 

освіти ознайомлюються з поняттям АД, визнають важливість АД та не 

допускають її порушення. 

Профілактика плагіату в освітньому процесі факультету психології і 

соціальної роботи здійснюється шляхом:  

- інформування здобувачів вищої і фахової передвищої освіти, 

викладачів та науковців про необхідність дотримання правил Кодексу 

академічної доброчесності, правил академічної етики та підвищення 

відповідальності за дотриманням норм цитування;  

- організації на факультеті заходів з популяризації основ інформаційної 

культури;  

- організації семінарів, тренінгів, круглих столів та виховних заходів із 

популяризації академічної культури здобувачів освіти і формування 

практичних навичок написання наукових текстів;  

- формування, видання та розповсюдження методичних матеріалів із 

уніфікованим визначенням вимог щодо належного оформлення посилань на 

http://pnpu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/kodeks-akademichno%D1%97-dobrochesnosti-pnpu-imeni-v.-g.-korolenka.pdf


використані в письмових роботах матеріали;  

- формування завдань для написання контрольних та курсових робіт із 

використанням педагогічних новацій, що сприяють розвитку творчого підходу 

здобувана освіти до їх виконання;  

- подання до  університетського репозитарію творів здобувачів освіти, 

науково-педагогічних/педагогічних та наукових працівників університету та їх 

перевірка на наявність плагіату у базі даних Університету (з метою запобігання 

внутрішньому плагіату);  

- впровадження двоступеневої перевірки на наявність плагіату 

дисертаційних робіт, які подаються до захисту в спеціалізовані вчені ради 

університету: на кафедрах факультету перед проведенням розширеного 

семінару та вченими секретарями спеціалізованих вчених рад до прийняття 

дисертації до розгляду;  

- ознайомлення студентів, аспірантів, здобувачів наукового ступеня з 

вимогами цього Положення та відповідних статей Законів України «Про вищу 

освіту», «Про освіту» особисто їх (науковими) керівниками;  

- здійснення науковими керівниками відповідних кафедр факультету 

постійного контролю на всіх етапах виконання наукових робіт магістрами, 

аспірантами для попередження фактів плагіату;  

- ознайомлення здобувачів вищої освіти, викладачів та науковців із цим 

Положенням. 

На кафедрах ф-ту психології і соціальної роботи заслуховувалося 

відповідне питання про запобігання та виявлення академічного плагіату в 

навчальній та науковій діяльності.  

 


